Prenos Dat, skuska pred. Farkas

Skuska 2
1. Dynamicky rozsah napitia (rozdiel medzi minimalnou a maximalnou $pickovou hodnotou) analégovo
Cislicového prevodnika je 2 V a na jednu vzorku pripada 8 binitov

a) urcéte strednu hodnotu vykonu kvantiza¢ného Sumu 5.10°

b) urcte hodnotu odstup signal Sum kvantovania v dB 539
2. Nech p(x) je irreducibilny polyném pomocou ktorého je vygenerované GF(q).
px)=x*+x"+1
Nech a je primitivny prvok uvedeného pola. Zapiste do prislusnych raméekov vo forme mocniny primitivneho
prvku vysledky nasledujucich operacii:
a) o’ + o al b)o’-o a? ¢)a’/ o all d)o’ x a' a?

e) uréte parametre Reedpvho - Solomonovho kodu (vo forme [n,k,d]), ktory umoziuje opravu 3 chyb
v kédovom slove a je zostrojeny nad uvedenym GF(q) [15,9,7]

3. Nech g(x) je generujucim polynémom.
gx)=x"+x +1
Zakodujte systematicky spravu: 101101101101 a vysledok zapiste formou polynému do oramovanej Casti.

Xl6+X14+X13+X11+X10+X8+X7+X5+X4+X3

4. Majme kanal zobrazeny na obr.
- T X
Px2) ——»

Vzhl'adom na nekvalitnil kopiu neviem presné zadanie, len to, Ze treba urcit’ P(x1)



